Geg:

Ges: Diagonaled

Einstiegsiibungen zu Pythagoras — Losungsvorschlag

Rechteck mita=23cmund b=44cm

d=+/a? +b7 = /(23cm)’ +(44cm)’ ~49.65cm

Geg:

Ges: Seite b und Flache A

Rechteck mita =50cm und d = 80cm

b=vd’ -2’ = \/(80cm)2 —(50cm)’ ~62.45cm

A=a-b=50cm-62.45cm=3122.50cm’

Geg:

Ges: Diagonaled
A 250cm’

b=2 =222 22 73¢m
a 11lcm

Rechteck mit A =250cm? und a = 11cm

d=+/a? +b7 = [(11cm)’ +(22.73cm)’ ~25.25¢cm

Quadrat mits =33m

Diagonale d

Geg:
Ges:

FORMEL auf dem Formelblatt!

Geg: Quadrat mit Umfang 135cm
Ges: Diagonale d, Flache A

135
s:%: Cm:33.75cm

d=s-4/2=33.75cm-\2 ~47.73cm
A=s?=(33.75cm)’ ~1139.06cm’

Quadrat mit A = 120cm’
s, d

s=+/A =/120cm* ~10.95cm

d=s-4/2=10.95cm-21~15.49cm

Geg:
Ges:

d=sv2 =33m-\2 ~46.67m

FORMEL auf dem Formelblatt!

FORMEL auf dem Formelblatt!



Geg: Quadratmitd=49dm
Ges: A

49d
s-\@ umformen nachs: s=— m

d_
N

d

~34.65dm

A=s’=(34.65dm)’ ~1200.50dm’

Geg: Quadrat mitU=89cm

Ges: A, d
s=%= 89¢m _ 55 25em

d:s-ﬁ=22.25cm-\/5z31.47cm FORMEL auf dem Formelblatt!



